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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» 
(зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 
громадських формувань, його категорія: Головне управління Державної казначейської 
служби в Івано-Франківській області; код за ЄДРПОУ – 37951998; категорія замовника – 
орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): 

«Персональний комп’ютер: системний блок, монітор, клавіатура, маніпулятор «миша», 
операційна система за кодом ДК 021:2015 - 30210000-4 Машини для обробки даних 
(апаратна частина)».

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-28-012222-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Для часткового оновлення комп'ютерної техніки в ГУДКСУ в Івано-Франківській 
області, підвищення стану захищеності державних інформаційних ресурсів в інформаційно-
комунікаційній системі, необхідно провести закупівлю 13 одиниць персональних 
комп’ютерів у складі: системний блок, монітор, клавіатура, маніпулятор «миша», операційна 
система Microsoft Windows11 (OEM).

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 
Розмір бюджетного призначення для закупівлі персональних комп’ютерів: системних 

блоків, моніторів, клавіатур, маніпуляторів «миша», операційних систем відповідно до 
видатків до кошторису становить 299 000,00 грн з ПДВ. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 299 000,00 грн з ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Керуючись граничними сумами витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, 

іншого обладнання та устаткування, комп'ютерів, придбання і утримання мобільних 
телефонів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються 
за рахунок державного бюджету затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 4 квітня 2001 р. № 332 (зі змінами), а саме:



Персональний комп’ютер (системний блок, монітор, клавіатура, маніпулятор 
“миша”, операційна система), крім захищеного від зовнішнього впливу 
(вібрації, вологості, удару, температури) персонального комп’ютера 
(системного блока, монітора, клавіатури, маніпулятора “миша”, операційної 
системи), що закуповується Апаратом Ради національної безпеки і оборони 
України, МЗС, Міноборони та його розвідувальним органом, МВС, СБУ, 
Національною гвардією, Національною поліцією, Державним бюро 
розслідувань, Держприкордонслужбою, Службою зовнішньої розвідки, 
Держспецзв’язку, Держспецтрансслужбою, ДСНС та Управлінням державної 
охорони

23000

Очікувана вартість закупівці становить:
23 000,00 грн. * 13 штук = 299 000,00 грн.


